
 

 

 

 

 

 

 

      行く「１月」、逃げる「２月」、去る「３月」 
冬季休業日が終わり、あっという間に１月が終わりました。１月は、作品展やマラソン大会がありました。作品展は、上

級生や他の学校の作品を楽しみながら鑑賞していました。「次は、あれを作ってみたい。描いてみたい」と想像を広げて

いました。マラソン大会では、これまでの成果を出し切った様子が多く見られました。目標にしていた順位になれず悔しが

る子供たちもいましたが、それだけ一生懸命、熱中できたのだと思います。マラソンは、順位だけではなく、最後までやり

切り事が大切なのではないかと改めて感じました。 

「３年生になる２年生」として登校するのも、残り３０日ほどとなりました。これまでできていることをこれからも継続し、

もっと頑張れるところはみんなで協力してすすめていきたいと思います。引き続き、ご理解とご協力をお願いします。 

 

○１月の学習予定 

国 語 

見たこと, 感じたこと、  

カンジーはかせの大はつめい、 

すてきなところを つたえよう、 

スーホの白い馬 

音 楽 みぶりをつけて みんなで 歌おう 

算 数 たし算とひき算、 分数、 はこの形 図 工 こんなこと あったよ 

生 活 あしたへ ジャンプ 道 徳 七つの星 、 なまけにんじゃ 

体 育 跳び箱を使った運動遊び、 ボールゲーム 学 活 係活動 全員遊びを考えよう 

 

《 学級懇談会について 》 

最後の学級懇談会があります。１年間の子供たちの頑張った様子を保護者の皆様にお伝えさせて

いただきたいと思います。多くの保護者の皆様のご参加をお待ちしています。 

○ 日時・・・2月２７日（金） １３:５５～１４:３０ 

○ 場所・・・2年１組教室 

○ 内容・・・1年間の成長（学習面と生活面）1年間の様子、 

            春休みの生活 など 

 

《 生活科「あしたへジャンプ」の発表会について 》 

生活科の「あしたへジャンプ」の学習へご協力ありがとうございます。自分の成長に気付き、お

家の方に伝えたいということで発表会を計画しております。ぜひ、ご参加をお願いします。 

○ 日時・・・３月１日（月） １０:３０～１１:５５（予定） 

○ 場所・・・2年１組教室（予定）※決定後は、週予定表でお知らせします。 

             

令和８年１月３０日（金） 

大島町立つばき小学校 

第２学年 学年便り 

２月号 

校長  船引 洋伸 

担任  長嶋 幸恵 

 

あ お ぞ ら 

「かけ算九九マスター」への道 

３月までにかけ算九九マスターになることを目指しています。 

校長先生による最後のテストに合格できるように、日々練習を進めています。 

まだ合格ができていない児童とは、「いつまでに」、「何の段を合格するか」 

計画を立てました。お子さんが合格できるように、ご家庭でもご協力ください。 

 


